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Augusztus 10-12-ig            18.00 órakor

VASKABÁTOK
Színes, brit akció-vígjáték, 121 perc

Rendező: Edgar Wright
Főszereplők: Simon Pegg, Nick Frost, Bill Nighy, Timothy Dal-

ton, Jim Broadbent, Paddy Considine
Nicholas Angel (Simon Pegg) a 

legjobb zsaru Londonban, letar-
tóztatási rátája 400 százalékkal 
jobb, mint bármely más rendőr-
tiszté. Annyira jó, hogy minden-
ki mást rossz színben tüntet fel. 
Ezért a felettesei száműzik egy 
olyan helyre, ahol tehetsége nem 

lesz kínos másoknak – egy Sandford nevű idilli, álmos, és látszó-
lag teljesen bűnmentes kis faluba.

Tizenhat éven aluliak számára nem ajánlott

Augusztus 10-12-ig            20.00 órakor

A ZODIÁKUS
Színes, feliratos amerikai krimi, 158 perc

Rendező: David Fincher
Főszereplők: Jake Gyllenhaal, Robert Downey Jr., Mark Ruffalo, 

Anthony Edwards
1970-ben San Fransicoban egy 

sorozatgyilkos szedi áldozatait, a 
nyomozók és az újságírók pedig 
egymással versengve próbálják ki-
deríteni, ki lehet a tettes. Levele-
ket és különleges jeleket kell meg-
fejtenie Robert Downey Jr.-nak és 
Jake Gyllenhaalnak.

Tizenhat éven aluliak számára nem ajánlott

A VAJDA PÉTER MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 
ÉS TURUL MOZI 
augusztus 13-24-ig 

karbantartási munkák miatt zárva tart.
Megértésüket köszönjük!

Gyerünk a moziba!

ÚJ REMÉNY KLUB
Szeretettel várunk mindenkit az 

Új Remény Klub-ba, 
a szarvasi Baptista Imaházba (Kazinczy u. 6.) 

minden második hét végén.
A következő klubnap: augusztus 11-én, 

szombaton 17 órától.
Zenehallgatás filmvetítés kötetlen beszélgetés

A klub vezetősége

Nyáron a szokásosnál is elevenebb városunk lakó-pihenő öve-
zete a Mangol-zug. A lakó-pihenő övezetekre a KRESZ különle-
ges előírásai vonatkoznak, melyeket nem árt feleleveníteni olykor 
az ott lakóknak és a nyaraló vendégeknek sem.

A lakó-pihenő övezet és a lakó-pihenő övezet vége jelzőtáblák-
kal határolt területre csak meghatározott gépjárművek hajthatnak 
be. A KRESZ előírásai szerint ezek a következők: az ott lakókat 
vagy az oda látogatókat szállító személygépkocsi kivételével a leg-
feljebb 2500 kg megengedett össztömegű gépkocsi, a betegszállí-
tó gépjármű, motorkerékpár és az ehhez kapcsolt pótkocsi, segéd-
motoros kerékpár, állati erővel vont jármű és kézikocsi kommuná-
lis szemét szállítására szolgáló jármű, továbbá az oda áruszállítást 
végző, legfeljebb 3500 kg megengedett össztömegű tehergépkocsi, 
az ott lakók költözését végző tehergépkocsi, az odalátogatókat szál-
lító autóbusz, az oda építő- és tüzelőanyagot szállító tehergépkocsi 
és a hozzákapcsolt pótkocsi, a közműépítésre és fenntartásra, köz-
egészségügyi célra, postai szállításra szolgáló jármű.

Az előírások kizárják az átmenő járműforgalmat.
A lakó-pihenő övezetben járművel legfeljebb 20 km/óra se-

bességgel szabad közlekedni. Ez tehát a maximum, ennél kisebb 
sebesség a kívánatos a biztonság érdekében, ugyanis sokkal na-
gyobb esély van nem kellően körültekintő gyalogosok, különösen 
gyerekek felbukkanására.

A közlekedést szabályozó rendelet élesen megkülönbözteti a 
lakó-pihenő övezeten belüli olyan utcákat, amelyeknél az úttest 
mellett van, illetve nincs járda. Ennek megfelelően eltérőek a jár-
művezetővel szemben támasztott követelmények és a gyalogosok 
számára engedélyezett magatartások.

Az olyan lakó-pihenő övezetben lévő úton, ahol van járda, a 
gyalogosok az úttestet csak közlekedés céljából vehetik igény-
be úgy, hogy az úttestet bárhol keresztezhetik. Természetesen 
ez nem jelenti azt, hogy az úttestre lépő gyalogosnak ne kellene 
meggyőződnie arról, hogy veszélytelen-e az áthaladás.

Az úttest használata olyan utaknál, amelyek mellett nincsen 
járda, tágabban értelmezhető a gyalogosok számára. Nem csak 
közlekedhetnek rajta, de akár beszélgethetnek, játszhatnak is ott, 
ám a járműforgalmat szükségtelenül nem akadályozhatják, tehát 
nem tehetik lehetetlenné a járművek forgalmát. A gyerekek biz-
tonságára fokozottan kell ügyelni a lakó-pihenő övezetekben.

A megállásra és a várakozásra vonatkozó szabályok a követ-
kezők ezeken a helyeken: Ha a lakó-pihenő övezetben levő úton 
járda van, a járművek az általános szabályoknak megfelelően vá-
rakozhatnak. Ha nincs járda, mindenhol meg lehet állni, várakoz-
ni azonban csak a kijelölt helyen szabad. Ez a hely lehet táblával 
vagy útburkolati jellel vagy növényzettel, esetleg más módon ki-
alakított hely.

A „jobbkéz szabály” nem vonatkozik automatikusan a lakó-
üdülő övezetek elsőbbségi szabályaira, nem árt azonban tudni, 
hogy a Mangol-zugban nincsenek alá és fölérendelt utak, még a 
Malom utca sem az. Mindenütt a jobbkéz szabály érvényes. Erről 
azonban vagy nem mindenki tud, vagy előfordul, hogy az autó-
sok megfeledkeznek róla és ez olykor zavarhoz vezet. Itt tehát fo-
kozottan helytálló az a tréfás megállapítás, hogy elsőbbsége an-
nak van, akinek megadják. Magyarul lassan kell megközelíteni a 
kereszteződést, és ha nekünk van elsőbbségünk, akkor sem kell 
készpénznek venni, hogy a balról érkező jármű megáll. 

Közlekedési szabályok 
lakó-pihenő övezetben

Kerékpárút az arborétum felé
Rendkívüli testületi ülést tartott Szarvas Város Képviselő-tes-

tülete augusztus 3-án. A 44-es főútvonal mellett haladó, már 
meglévő kerékpárúthoz csatlakozó, az arborétum felé vezető ke-
rékpárút terveinek elkészítésével a Körös Szigma Bt.-t bízták meg 
a képviselők ezen az ülésen. A terv elkészítése azért vált esedé-
kessé, mert az önkormányzat pályázni kíván kerékpárút építésére 
a Dél-alföldi Regionális Operatív Program 3.1.2. augusztus 31-én 
záruló pályázatán. 

Az arborétumi kerékpárút a Halász Csárda melletti aluljárónál 
kezdődik majd, elvezet a Ciprus Fogadó előtt a Holt-Körös part-
ján egészen annak a területnek a végéig, melynek tulajdonjogát 
nemrég kapta vissza a város az államtól. Az eddig lezárt park 
mellett vezet majd a kerékpárút az Arborétum utcára, melynek 
haladási irány szerinti jobb oldalán épül az új, vegyes forgalmú, 
gyalogos és kerékpáros közlekedést szolgáló út. A mostani terve-
ket a Szilvafa utcáig kell elkészíteni, mert onnan a mezőtúri komp 
felé vezető útig a terv már elkészült.

A beadandó pályázatban az arborétumi kerékpárúton kívül az 
Orosházi úti kerékpárút is szerepel majd, melynek tervei szintén 
elkészültek már. Ez a kerékpárútszakasz a Szentesi úttól a csa-
bacsüdi közigazgatási határig halad majd az Orosházi út mellett 
mintegy 6 és fél kilométer hosszon.


